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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Контактний	 номер	 телефону	 ПП	 «ГАЛИЦЬКА	 КУРЯТИНА»	 +380932165636.
«Реконструкція	курятника	№1	та	нове	будівництво	двоповерхових	курятників	№2	і	3	для
вирощування	птиці	у	селі	Подусів	Львівського	району	Львівської	області».	ПП	«Галицька
курятина»	 здійснює	 свою	 діяльність	 у	 Львівській	 області	 Львівському	 районі	 селі
Подусові.	 Виробничий	 майданчик	 знаходиться	 за	 межами	 села	 на	 південний	 захід	 на
відстані	 12,2	км	 від	центра	 територіальної	 громади	міста	Перемишляни	 та	на	 відстані
46,7	км	від	районного	і	обласного	центра	міста	Львів	на	земельній	ділянці	з	кадастровим
номером	 4623385800:04:000:0016	 площею	 10,0533	 га	 переданій	 в	 оренду	 ПП
«ГАЛИЦЬКА	 КУРЯТИНА»	 Перемишлянською	 міською	 радою	 згідно	 договору	 від	 26
грудня	2023	року.	Підприємство	межує:	північ	–	сільськогосподарські	угіддя;	північний
схід	 –	 сільськогосподарські	 угіддя,	 житлові	 будівлі.	 Найближча	 житлова	 забудова	 на
відстані	362	метри	від	основного	джерела	викиду;	схід	–	житлова	забудова.	Найближча
житлова	забудова	на	відстані	155	метрів	від	основного	джерела	викиду;	південний	схід	–
сільськогосподарські	 угіддя;	 південь	 –	 сільськогосподарські	 угіддя;	 південний	 захід	 –
сільськогосподарські	 угіддя;	 захід	 –	сільськогосподарські	угіддя.	Для	птахофабрики	ПП
««ГАЛИЦЬКА	 КУРЯТИНА»»	 виконано	 процедуру	 скорочення	 санітарно-захисної	 зони.
За	 результатами	 проведення	 наукової	 оцінки	 відповідності	 матеріалів	 ''Обґрунтування



санітарно-захисної	 зони	 для	 промислового	 майданчика	 Приватного	 підприємства
«ГАЛИЦЬКА	 КУРЯТИНА»	 розташованого	 за	 адресою:	 Львівська	 область	 ,	 Львівський
район,	 с.	 Подусів''	 вимогам	 медико-санітарних	 правил	 щодо	 безпеки	 середовища
життєдіяльності	 та	 санітарно-епідемічного	 благополуччя	 населення	№19.9/729	 від
13.05.2024	р.із	обгрунтуванням	СЗЗ	розміром	155	м	у	східному	напрямку	від	найближчої
існуючої	 індивідуальної	житлової	 забудови	 ,	що	 вже	 склалась	 ,	 відповідатиме	 вимогам
санітарного	 законодавства.	 Наукову	 оцінку	 проводила	 державна	 установа	 «	 Інститут
громадського	 здоров’я	 ім.	 О.	 М.	 Марзєєва	 Національної	 академії	 медичних	 наук
України».	 ПП	 ««ГАЛИЦЬКА	 КУРЯТИНА»»	 здійснює	 інтенсивне	 вирощування	 курей
бройлерів	в	одному	одноповерховаму	курятнику	на	проммайданчику,	який	знаходиться
на	 околиці	 села	 Подусів	 Львівського	 району	 Львівської	 області	 на	 території
тваринницького	 комплексу	 колишнього	 колективного	 господарства.	 ПП	 «Галицька
курятина»	має	у	власності	цілісний	майновий	комплекс,	де	є	набір	будівель	та	споруд
для	організації	вирощування	птиці,	саме	одноповерховий	курятник	№1,	кормоцех,	склад
соломи,	 склади	 зерна	 №1,	 №2,	 6	 силосів	 для	 зберігання	 кормів	 (об’ємом	 по	 5	 м3	 ),
стоянка	автотранспорту.	Планованою	діяльністю	передбачається	реконструкція	курника
№1,	 яка	 полягає	 у	 надбудові	 другого	 поверху	 з	 габаритними	 розмірами	 21,5×96	 м	 і
будівництво	двоповерхового	курника	№2	з	габаритними	розмірами	1	поверху	21,5×90	м,
2	поверху	–	21,5×96	м)	і	двоповерхового	курника	№	3	з	габаритними	розмірами	1	поверху
-	 23×90	 м,	 2	 поверху	 -	 23×96	 м.	 Збільшення	 виробничої	 площі	 дасть	 можливість
здійснюювати	вирощування	990	тис.	курей	у	рік.	За	рік	відбуватиметься	6	циклів	посадок
по	 165	 000	 курей	 (55	 тис.	 у	 кожен	 курятник).	 Вирощування	 курей	 відбувається	 з
доведення	 бройлера	 до	 маси	 2,8	 кг.	 Передбачена	 підлогова	 технологія	 вирощування
бройлерів	 на	 глибокій	 підстилці	 з	 соломи	 відповідно	 до	 вимог	 ВНТП-
АПК-04.05«Підприємства	 птахівництва»,	 затверджених	 наказом	 Мінагрополітики	 від
15.09.2005р.	№473.	Режим	роботи	ПП	«Галицька	курятина»	-	270	діб	на	рік;	цілодобовий
;	циклічний	з	профілактичними	перервами,	тривалість	зміни	становить	8	год.	Кількість
працівників	 складає	 5	 осіб.	 Технологічний	 процес	 утримання	 птиці	 у	 курятниках
включає	 такі	 операції:	 підготовка	 курятника	 до	 заселення	 (мийка	 технологічного
обладнання	та	його	ремонт,	побілка	 і	дезінфекція	приміщення	пташників);	завезення	 і
посадка	молодняка,	дорощування	молодняка,	утримання	птиці	 (годування,	напування),
вивезення	птиці	на	забій,	профілактична	перерва	та	санобробка	пташників	(прибирання
посліду).	Курчата	у	пташниках	утримуються	«сухим»	способом	на	солом’яній	підстилці,
яка	видаляється	одночасно	після	закінчення	циклу	відгодівлі	 і	вивезення	бройлерів	на
забій	живою	вагою	(один	раз	на	47	діб),	та	передається	фермерським	господарствам	для
подальшого	 поводження	 з	 ним	 та	 використання	 в	 якості	 органічного	 добрива
Утриманням	 птиці	 відбуватиметься	 на	 глибокій	 підстилці	 рослинного	 походження	 із
застосуванням	 автоматизованих	 систем	штучного	 освітлення,	 температурного	 режиму
та	 вологи,	 розподілу	 кормів	 та	 напування.	 Для	 санітарної	 обробки	 пташників	 та
підстилки	 застосовуватимуть	 дезінфікуючі	 препарати	 складові	 компоненти	 яких
володіють	адсорбуючими	властивостями	і	поглинають	вологу,	запахи	аміаку,	сірководню,
метану	та	інші	шкідливі	виділення	і	гази,	ароматизують	приміщення,	мають	репелентні,
фунгіцидні	та	бактерицидні	властивості,	покращують	та	підтримують	якість	підстилки	в
приміщенні	 з	 птахами.	Годування	птиці	 проводиться	 сухими	 збалансованими	кормами
(комбікорм).	 Запланована	 кількість	 використання	 кормів	 5200	 т/рік.	 Корми	 мережею



пневмопроводів	 розвантажуються	 у	 металеві	 герметичні	 силоси,	 з	 яких	 відбувається
централізована	автоматична	подача	кормів	у	пташники.	На	даний	час	до	вирощування
птиці	залучено	5	працівників.	Розширення	діяльності	дасть	можливість	збільшити	штат
до	15	осіб.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ГАЛИЦЬКА	КУРЯТИНА"	23955492

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	81260,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	село	Подусів

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	ovd@me.gov.ua	;	+38	(044)	206-31-40;	+38	(044)	206-31-
50,	головний	спеціаліст	інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту
екологічної	оцінки	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,	Департамент	екології
та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної	адміністрації.	Закон	України	«Про
дозвільну	 систему	 у	 сфері	 господарської	 діяльності»;	 Закон	 України	 «Про
адміністративні	послуги»;	Наказ	від	27.06.2023	№	448	"Про	затвердження	Інструкції	про
вимоги	 до	 оформлення	 документів,	 в	 яких	 обґрунтовуються	 обсяги	 викидів
забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами".

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських



1	Дата	та	час:	05.03.2026	12:00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m08487585976c99e1b8133098453b9f34	 Номер	 наради:	 2730	 895	 3189	 Пароль:
JZuj2rkaU83;

слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	ovd@me.gov.ua	+38	(044)	206-31-40;	+38	(044)	206-31-
50	головний	спеціаліст	інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту
екологічної	оцінки	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	ovd@me.gov.ua	+38	(044)	206-31-40;	+38	(044)	206-31-
50	головний	спеціаліст	інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту
екологічної	оцінки	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	451	аркушах.

Відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також



час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Перемишлянська	 міська	 рада	 Львівського	 району	 Львівської	 області.
Місцезнаходження:	 81200,	 м.	 Перемишляни	 Львівський	 р-н,	 Львівська	 обл.,	 вул.
Привокзальна,	 буд.	 3а.	 Ознайомлення:	 з	 16.02.2026р.	 E-Mail:	 perem_arh@ukr.net.
Контактний	 телефон:	 0962487677.	 Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу
містобудування,	 архітектури	 та	 охорони	 культурної	 спадщини	 Виконавчого	 комітету
Перемишлянської	 міської	 ради	 Городечний	 Богдан	 Васильович.	Брюховицький
старостинський	 округ	 Перемишлянської	 міської	 ради.	 Місцезнаходження:	 81244,	 с.
Брюховичі,	 Львівського	 району,	 Львівської	 обл.,	 вул.	 Андрія	 Костирки,	 буд.	 5.
Ознайомлення:	 з	 16.02.2026р.	 E-Mail:	 nataliasorokaua@ukr.net.	 Контактний	 телефон:
0960007615.	 Контактна	 особа:	 староста	 Брюховицького	 старостинського	 округу
Перемишлянської	 міської	 ради	 Сорока	 Наталія	Миколаївна.	ПП	«Галицька	курятина».
Місцезнаходження:	81260,	Україна,	Львівська	область,	Львівський	район,	село	Подусів.
Ознайомлення:	 з	 16.02.2026р.	 E-Mail:	 viznanatali@gmail.com.	 Контактний	 телефон:
0932165636.	 Контактна	 особа:	 директор	 ПП	 «Галицька	 курятина»	 Чудан	 Наталія
Романівна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


